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 Undervisningsmiljøundersøgelse 
2024 

 

Indledning 

Undervisningsmiljøundersøgelse er gennemført november/december 2024. Undersøgelsen er 

sendt ud til 340 elever i alt på hhv. EUD og EUX uddannelserne på afdelingen Strandvejen. Der er 

173 besvarelser fra eleverne, hvilket svarer til en besvarelsesprocent på 50.9%. 

 

Indledning Ifølge Undervisningsmiljøloven skal alle ungdomsuddannelser udarbejde en 

undervisningsmiljøvurdering (UMV) mindst hvert tredje år. En UMV er en vurdering af 

uddannelsesstedets fysiske, psykiske og æstetiske miljø, hvor man inddrager elevernes 

opfattelse af undervisningsmiljøet. 

 

Undervisningsmiljøvurderingen skal laves med henblik på at sikre et godt undervisningsmiljø, 

der er sundheds- og sikkerhedsmæssigt forsvarligt. EUD EUX på afdelingen Strandvejen 

gennemførte spørgeundersøgelse i november/december 2024. Undersøgelsen er sendt ud til 

340 elever i alt. Der er 173 besvarelser fra eleverne, hvilket svarer til en besvarelsesprocent 

på 50.9%. 
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Spørgsmål: Jeg kan godt lide indretningen og udsmykningen i 

undervisningslokalerne. 
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Spørgsmål: Jeg kan godt lide indretningen og udsmykningen på skolens fællesarealer. 

 

  



 
4 

Spørgsmål: Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne. 

 

  



 
5 

Spørgsmål: Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (f.eks. til at 

kunne se, hvad står på tavlen). 
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Spørgsmål: Jeg bliver ofte generet af støj i undervisningen. 
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Spørgsmål: Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne. 
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Spørgsmål: Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne (f. eks. når der 

er varmt eller koldt udenfor). 
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Spørgsmål: Jeg er tilfreds med udvalget af mad, der kan købes på skolen. 

 

 

  



 
10 

Spørgsmål: Jeg vil gerne spise min mad i skolens fællesområder. 
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Spørgsmål: Jeg oplever, at skolens fællesarealer giver mulighed for, at elever kan 

have socialt samvær og sociale aktiviteter. 
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Spørgsmål: Jeg kan godt lide skolens udearealer. 
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Spørgsmål: Jeg oplever, at der er mulighed for at have socialt samvær og sociale 

aktiviteter på skolens udearealer. 
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Spørgsmål: Jeg oplever, der er mulighed for lave faglige aktiviteter på skolens 

udearealer. 
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Spørgsmål: Jeg vil gerne bruge skolens udearealer mere til sociale/faglige aktiviteter. 
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Spørgsmål: Jeg oplever, der er mulighed for at arbejde i mindre grupper uden for 

klasselokalet. 
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Spørgsmål: Det er vigtigt for mig, at jeg kan sortere mit affald på skolen. 
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Spørgsmål: Jeg er tilfreds med skolens toiletter. 

 

 

 

  



 
19 

Spørgsmål: Jeg synes generelt, at der er rent på skolen. 

 


